Задача № 74

Отразить на счетах бухгалтерского учета операции по движению основных средств.

Решение задачи оформить в журнале регистрации хозяйственных операций следующей формы:

	№ п/п
	Содержание хозяйственных операций
	Корреспонденция счетов
	Сумма

	
	
	дебет
	кредит
	

	
	
	
	
	


Исходные данные (руб.):
1.  Поступление основных средств в результате приобретения:

- Поступил объект основных средств от поставщика:

по покупной цене                                                                          6700=

НДС 18%                                                                                          ?

- Поставщик в счет к оплате включил стоимость доставки объекта:

без НДС                                                                                           800=

НДС 18%                                                                                           ?

- С расчетного счета оплачено поставщику за объект

основных средств и его доставку полностью (сумму определить,

см. операции №1 и №2)                                                                   ?

- Объект основных средств введен в эксплуатацию по

первоначальной стоимости (сумму определить)                           ?

- Принят НДС, уплаченный поставщику, к зачету перед

бюджетом (сумму определить)                                                        ?

2.  Выбытие основных средств, бывших в экспедиции, в результате продажи:

- Списывается первоначальная стоимость объекта

основных средств                                                                           86000=

- Списывается сумма начисленной амортизации                       25800=

- Списывается остаточная (недоамортизированная) стоимость

объекта (сумму определить)                                                              ?

- Предъявлен счет к оплате покупателю объекта основных

средств по продажной стоимости                                                     ?

- Начислен НДС в бюджет с выручки от продажи объекта

(сумму определить)                                                                            ?

- Списывается финансовый результат от продажи объекта

основных средств (сумму определить)                                            ?

3.  Выбытие объекта основных средств в результате вклада в уставный капитал другого предприятия:

- Списывается первоначальная стоимость объекта

основных средств                                                                         128000=

- Списывается сумма начисленной амортизации                      25000=

- Списывается остаточная стоимость объекта

(сумму определить)                                                                         ?

- Отражается разница между оценочной и остаточной стоимостью

передаваемого объекта (сумму определить)                                ?

- Оценочная стоимость принятого в счет вклада в уставный капитал

другого предприятия объекта                                                      

